



A Tatai Evangélikus Egyházközség információs hírlevele. Alapítva Urunk 1992. esztendejének adventjében. Megjelenik havonta. Kapják a gyülekezet tagjai és Tata vonzáskörzetének evangélikussága – valamint az érdeklődők. Készült: 200 példányban. Kiadó: Franko Mátvás evangélikus lelkész. Tel./Fax: 34-487-834 E-mail: frankom@axelero.hu

## „Választás...”

Életünk választások sorozata, s most nem a négyévenkénti alkotmányosra gondolok. Az is fontos, sőt nagyon fontos. Ennek ellenére – az elmúlt választások tapasztalataiból tudjuk – sokan voltak, akik életében mindez közömbös.

Ha valaki a politika iránt érzéketlen, azt részben meg tudom érteni. Azt meg tudom magyarázni, ha valaki embertársa iránt tanúsít érzéketlenséget. Azt viszont nehezen értem és magyarázni sem tudom, hogy az emberek életük bizonyos pillanataiban, amikor megszólal az a bizonyos belső hang, „a lelkiismeret szava”, akkor miért mondanak ellene.

Bibliánk első lapjain olvashatjuk, hogy a jónak és rossznak tudóivá váltunk... de bármennyire is kívántuk nem váltunk olyanná mint Isten, aki a Legfőbb Jó. Bennünk az eredendő bűn végett a készség mindig nagyobb az ellenkezésre, mint a megbékélésre. A vágy: Isten nélkül birtokolni a világot mindig izgalmasabbnak tűnik, mint Istennel együtt dolgozni benne és vigyázni rá. Így azután a szabadság hamis értelmezése alapján Istennek és törvényeinek „ki kellett” vonulni iskolából, nevelésből még a családból is... Ennek ellenére Ő finoman kopogtat a szívek ajtaján, és félreérthetetlen a hívogatása. Az emberek többsége mégis nemet mond vagy azt gondolja, majd később, ha újból szól, akkor majd igent mondok.

Így telik el szép lassan az élet, s döntéseink sorozata egy nagy NEM-mé rajzolódik ki életünkben. Azt gondoljuk, hogy megnyertük az életet. Megtaláltuk a magunkhoz illő „stílust”, csak közben a tartalom elveszett. Szín, forma,

térelrendezés harmóniáját prédikáló divat-proféták ideái életvezérlő alapelvvé válnak, de közben az egyetemes, az örök emberi, a lét lényegmagva elveszett...

### Válaszd az Életet!

Amikor Jézus hív, akkor életünket átformáló erőt kíván ajándékozni – a hit által. A Krisztus-követés tartalmát ad, új stílust. Új vezérlőelveket az életünkben. Tudást, minek révén eldönthetjük mi az ami fontos, s mi az ami értéktelen az életünkben. Döntéseinkben motiválni kezd a szeretet... áldozatvállalásaink által megszépülnek a szürke hétköznapiak, kemény lét-küzdelmek Istent-igenlő imádsággá alakulnak át. Betölti életünket a Lélek, azaz az ÉLET! Döntéseink horizonton túli távlatokat nyitnak, mert életünkben ott lakozik az Isten...

Közel kétezer éve a valóságos Isten és valóságos ember Krisztus halálával és feltámadásával kaput nyitott az Életre. Ezen a kapun át lehet bejutni az Isten országába, ahol a kérdések válaszokat lelnak, ahol a fájdalmak békessé, a hiányok a teljesség örömévé válnak... hitünk szerint akkor és ott. De tudjuk, hogy ennek az örök-országbeli örömmel elő-megtapasztalásai vannak itt a földi életben. Ezek a hit-élmények földi létünk leg-szebb pillanata!

Minden vasárnap – majd 20 évszázada – Krisztus győzelmének az ünnepnapja. Április 7-én – ez egy vasárnap – szavazni megyünk, mindenki a saját értékrendje szerint. Most csak a földiekre szavazunk... életünk hátralévő vasárnapja in a mennyekbe is voksolhatunk...

### VÁLASSZ!

## NAGYHETI alkalmaink

**márc. 28. Nagycsütörtök**

*du. 6 óra istentisztelet*

**márc. 29. Nagypéntek**

*du. 6 óra istentisztelet*

**márc. 31. Húsvét ünnepe**

*de. 10 óra istentisztelet*

*úrvacsorával*

**ápr. 1. Húsvét 2. ünnepe**

*de. 10 óra istentisztelet*

*úrvacsorával*

### Erős vár a mi Istenünk!

### Ne feledd el...

1) A templom Isten háza, érted is épült keresd fel azt minden ünnepnapon!

2) Pontosan érkezél az istentiszteletre!

3) Bejöveteledkor és kimeneteledkor csendes imádságot ne feledd!

4) A prédikációban elsősorban ne a szép szavakat keresd, hanem az üdvözítő örömhírt!

5) Hívó ember nem zavarja beszélgetésével mások áhíthatát. A zene a liturgia része lelkünk áhíthatát, épülését szolgálja!

6) A templomban nem az esetleg divatos külsőd, hanem az imádkozó lelked a fontos!

7) A perselynél lelki édesanyád az Egyházunk nyújtja feléd segédelmet kérő kezét! Mit adsz neki?

8) Mire gondolsz az istentiszteleten? Tudod-e, hogy Isten a szíveket vizsgálja?

9) Az igaz templombajárás életet megszentelő hatalom!

10) Szeresd a templomot! A világra életükkel áldást hintó emberek javarészt templomos emberek voltak.

## HÍREK

Március 9-én, szombaton Megyeházmegyei közgyűlést tartott a Fejér-Komáromi Evangélikus Egyházmegye. A házigazda szerepét most gyülekezetünk vállalta. A közgyűlés résztvevőinek, egyházmegyénk vezetőinek nagy meglepetésére szép rendben sikerült megvendéglennünk mintegy 80 embert. Köszönöm ezúton is mindenkinek a felajánlott segítséget, a finom süteményeket!

Március közepétől templomkertünkben Németh László gondnok vezetésével igyekezzünk kialakítani új utcaféli udvarrészt. Fűvesítünk, később könnyen gondozható cserjéket ültetünk. Köszönjük az aktív közreműködést még Tibola Miklósnak, Sziklai Tibornak és Csizmazia Györgynek.

Március 21-én egyházmegyénk lelkési kara Tatán tartotta munkaközösségi ülését. (Ezek havi rendszerességűek, s mindig egy-egy gyülekezet ad otthont a gyűlésnek.) Mi voltunk újból a házigazdák. A lebonyolításban/ebédeltetésben köszönöm Csizmazia Györgynek (Ilonka) közreműködését.



Lelkési ülésünkön két „új” lelkész-kollégát köszöntöttünk. Albert Gábor és Vancsai József ebben a hónapban állták meg lelkési szakvizsgájukat. Gratulálunk!



Munkaközösségi ülésünk dolgozatreferense Fehér Károly nyugállományú lelkésztestvérünk volt, aki zsidó pászkaünnep és az úrvacsora teológiai/liturgiai párhuzamait illetve különbségeit magyarázta el nekünk. (A képen ő és Ihsz Beatrix LMK-ülés vezető látható.)